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CÂMARA MUNICIPAL DE FORMIGA / MG
Cidade das Areias Brancas
CNPJ. 20.914.305/0001-16



Ata da 110ª (centésima décima) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 1º (primeiro) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

Aos vinte e cinco dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas e onze minutos, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Evandro Donizetti da Cunha - Piruca. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Posteriormente, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. A seguir, foi feita a chamada dos Vereadores, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César e Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira. Em seguida, a ata lida foi aprovada pelos vereadores presentes. Na sequência, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, passou-se ao expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagens nos 032, 033, 034, 035, 036 e 037/2019 e Ofícios nos 0165, 0166, 0167, 0168, 0171, 0173, 0175, 0176, 0177, 0182 e 0184/2019, enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofícios nos 014 e 015 enviados pela Diretoria de Compras Públicas; Ofício nº 048/2019 enviado pelo Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE; convite enviado pela Secretaria de Cultura e Bibliotecas Públicas; Ofício nº010/2019 enviado pela Secretaria Municipal de Educação e Esportes; Ofício nº 080/2019, enviado pela Promotora de Justiça Dra. Clarissa Gobbo dos Santos – 3ª Promotoria de Justiça da Comarca de Formiga; exemplar do informativo “Informe Granbel” enviado pela Associação dos Municípios da Região Metropolitana de Belo Horizonte – GRANBEL e Ofício nº 092/2019 enviado pelo Senador Antônio Anastasia. Posteriormente, deram entrada para estudos e pareceres das Comissões, os seguintes Projetos: Projeto de Lei nº 289/2019, que dispõe sobre a vedação de nomeação, no âmbito da Administração pública direta e indireta, no Município de Formiga/MG, de pessoas que tiverem sido condenadas nas condições previstas na Lei Federal nº 11.340/2006, Lei Maria da Penha; Projeto de Lei nº 290/2019, que dispõe sobre a regulamentação para instalação de feiras itinerantes e temporárias no Município de Formiga e dá outras providências; Projeto de Lei nº 291/2019, que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito especial, no orçamento vigente, no valor de R$ 693.842,51 (seiscentos e noventa e três mil, oitocentos e quarenta e dois reais e cinquenta e um centavos), que será utilizado em atividades da Secretaria Municipal de Educação e Esportes e o Projeto de Lei Complementar nº 052/2019, que altera a Lei Complementar nº 41/2011, que dispõe sobre o Estatuto dos Servidores Públicos do Município de Formiga, com o objetivo de, segundo a Mensagem de encaminhamento do projeto, conferir à servidora pública municipal o direito à licença-maternidade no caso de natimorto ou de morte do filho durante o período de gozo, direito este já contemplado na Consolidação das Leis Trabalhistas (CLT). Em seguida, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação o seguinte projeto: Projeto de Lei nº 283/2019, que dispõe sobre a obrigatoriedade das instituições bancárias públicas ou privadas e as cooperativas de crédito localizadas no município de Formiga a instalarem equipamentos que inutilizem as cédulas de moeda corrente depositadas no interior das máquinas em caso de tentativa de roubo e dá outras providências, sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Ato contínuo, o Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes solicitou o uso da palavra “pela ordem” a inversão da pauta para que o Sr. Wesley de Castro Liazar Xavier, fizesse uso da tribuna para falar sobre o projeto social denominado Associação de Capoeira Arte Cultura, sendo a inversão da pauta aprovada pelos vereadores presentes. Iniciando seu pronunciamento, o Sr. Wesley de Castro Liazar Xavier cumprimentou aos vereadores e o público presente. Falou sobre o projeto desenvolvido na cidade de Formiga. Citou o projeto realizado na Creche Conceição Maria de Almeida, localizada no bairro Engenho de Serra, que tem a participação de 15 a 20 crianças com idade de 02 a 14 anos. Posteriormente, os alunos fizeram uma breve apresentação de capoeira. Após, o Sr. Wesley através de fotos e vídeos, fez a apresentação do evento realizado em outubro de 2018, dos treinamentos das crianças e de sua formatura na cidade Betim/MG. Ressaltou que as aulas não são cobradas e faz porque gosta. Ao final repassou ao Presidente Evandro Donizetti da Cunha - Piruca uma placa de homenagem da Associação de Capoeira Arte Cultura. O Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca agradeceu ao Sr. Wesley de Castro Liazar Xavier pela explanação, colocando a Câmara Municipal de Formiga à disposição do mesmo. Se pronunciaram os vereadores Flávio Martins da Silva – Flavio Martins, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga e o Evandro Donizetti da Cunha – Piruca. Dando continuidade à reunião, foram levados à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 286/2019, que autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção social aos mencionados caixas escolares das escolas municipais e instituições conveniadas, no valor total de R$ 689.706,00 (seiscentos e oitenta e nove mil e setecentos e seis reais), sendo que, para fazer face à referida despesa, fica o Poder Executivo também autorizado a realizar a abertura de crédito suplementar e a utilizar a tendência ao excesso de arrecadação e recursos do orçamento vigente, sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores presentes e o Projeto de Lei nº 287/2019, que dispõe sobre a revisão geral anual dos vencimentos dos profissionais do magistério público da educação básica municipal, sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Em continuidade à reunião, foram aprovados pelos edis, os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Wilse Marques Faria – Wilse Marques, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e Evandro Donizetti da Cunha – Piruca. Dentre seus pedidos, o Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes apresentou requerimento verbal ao Presidente, solicitando a nomeação de Comissão Especial para analisar o Projeto de Lei nº 243/2018, sendo a solicitação deferida pelo Presidente e imediatamente nomeando-se os Vereadores Wilse Marques Faria – Wilse Marques, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha e Flávio Santos do Couto – Flávio Couto. Posteriormente, foi colocada a palavra livre, tendo se manifestado os Vereadores Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga e Evandro Donizetti da Cunha – Piruca. Durante a palavra livre, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca falou sobre a realização da homenagem ao Dia das Mulheres que está agendada para o dia 08 de abril, solicitou aos vereadores para repassar para Secretária Geral os nomes até amanhã, dia 26 de março até às 18 horas e informou ainda que os vereadores que não repassar os nomes na data e no horário mencionado não haverá homenagem. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca encerrou a reunião com a oração final, convidando a todos para a próxima Reunião Ordinária a ser realizada no dia primeiro de abril do ano corrente, às dezenove horas. Dos trabalhos, a Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos vinte e cinco dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove.



	Evandro Donizetti da Cunha 
Piruca - PSL
	
	
	Marcelo Fernandes de Oliveira Marcelo Fernandes – PcdoB


	

	Flávio Martins da Silva 
Flávio Martins - PSC
	
	
	Mauro César Alves de Sousa 
Mauro César – SD


	

	Flávio Santos do Couto  
Flávio Couto - PSC
	
	
	Sandromar Evandro Vieira 
Sandrinho da Looping – PDT
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	Joice Alvarenga Borges Carvalho Joice Alvarenga – PT
	
	
	Sidney Geraldo Ferreira  
Sidney Ferreira – PDT



	José Geraldo da Cunha 
Cabo Cunha - PMN

	
	
	Wilse Marques Faria 
Wilse Marques - PP
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